
CÂMARA MUNICIPAL DE IMBITUBA
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Excelentíssimo Senhor
Vereador Humberto Carlos dos Santos
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº 

Requer a convocação da Secretária Municipal de
Saúde  do  Município  de  Imbituba  para,
pessoalmente  em  plenário  desta  Casa,  prestar
esclarecimentos sobre a Campanha de Vacinação
para Coronavirus -  Covid-19. 

EDUARDO FAUSTINA DA ROSA (PP),  Vereador do município de Imbituba, com

assento  nesta  Casa  Legislativa,  vem,  no  exercício  de  suas  prerrogativas,  à  presença  de  Vossa

Excelência,  nos  termos  do  artigo  117,  caput,  e  inciso  XII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara

Municipal, após ouvir o soberano plenário, REQUERER a convocação da Secretária Municipal de

Saúde  do  Município  de  Imbituba  para,  pessoalmente  e  em  plenário  nesta  Casa,  prestar

esclarecimentos sobre a Campanha de Vacinação para Coronavirus -  Covid-19. 

Gabinete do Vereador, 05 de fevereiro de 2021.
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JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

Com os últimos desdobramentos a respeito da pandemia por Coronavirus (Covid-19),

mais  precisamente  quanto  ao  advento  das  vacinas  já  autorizadas  para  uso  emergencial  pela

ANVISA, bem como a sua distribuição aos Municípios Catarinenses e, ainda, sabedores de algumas

regras  de  prioridades,  requeremos  a  CONVOCAÇÃO  da  Secretária  Municipal  de  Saúde  do

Município de Imbituba para, pessoalmente em plenário nesta Casa, prestar esclarecimentos sobre a

Campanha de Vacinação para Coronavirus - Covid-19 no Município de Imbituba.

Pretende-se que os esclarecimentos prestados sejam sobre a origem, qualidade e eficácia

das  vacinas;  quantidade  recebida  e  a  ser  recebida;  lista  de  vacinados  e  grupos  que  pertencem

segundo o critério de prioridades e, informações complementares sobre as ações planejadas para

que a população imbitubense seja totalmente vacinada, assinalando prazos para atingir tal meta e a

forma como se pretende atingir referida meta, além de outros esclarecimentos que julgar necessário

e importante. 

 Destarte,  rogamos aos Nobres Vereadores que se unam ao nosso Requerimento e o

aprovem por unanimidade o qual visa, por excelência, garantir acesso às informações dessas ações

governamentais,  que  qualificamos  como  de  capital  importância  para  a  população  imbitubense,

concernente à campanha de vacinação para Coronavirus – Covid-19, que essencialmente se trata da

preservação da vida humana.

Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2021.
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